

СПОГАДИ ПРО ЮРІЯ ВАДИМОВИЧА ВАСЬКОВА



На 69 році життя не стало видатного українського вченого, педагога-новатора, фахівця з теорії і методики фізичного виховання школярів, доктора педагогічних наук, доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради — *Васькова Юрія Вадимовича*

Васьков Юрій Вадимович народився 13 лютого 1948 року у місті Харкові. У 1971 році закінчив Харківський державний педагогічний інститут імені Г.С. Сковороди за спеціальністю «Фізичне виховання». Після закінчення інституту працював учителем фізичного виховання в середніх школах Харківської області та м. Харкова. 27 років педагогічної діяльності присвятив навчанню та підвищенню кваліфікації освітян Харківської області, працюючи в Комунальному вищому навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти» (Харківський обласний інститут удосконалення учителів).

З 2008 року обіймав посаду завідувача кафедри теорії та методики фізичного виховання Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради. 22 травня 2013 року захистив докторську дисертацію на тему «Теоретичні і методичні засади навчання фізичної культури учнів основної школи» зі спеціальності 13.00.02 — теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я).

За час роботи на посаді професора Ю.В.Васьков зарекомендував себе досвідченим педагогом, висококваліфікованим фахівцем, активним дослідником. Навчальні заняття проводив на високому науково-методичному рівні, ефективно впроваджував у освітній процес інноваційні методи навчання та виховання, проводив наукову роботу зі студентами, створював умови для їх творчого розвитку, готував студентів до участі у конкурсах, фестивалях, конференціях тощо.

Ю.В. Васьков постійно підвищував свій науковий і професійний рівень, брав активну участь у роботі науково-практичних конференцій, зокрема:

- Міжнародних: «Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту» (м. Харків);
- «Схід — Україна — Захід: Сучасні процеси розвитку фізичної культури, спорту, туризму та оздоровчих технологій» (м. Харків);
- «Актуальні проблеми фізичного виховання учнівської молоді: теорія та практика» (м. Луганськ);
- Усеукраїнських: «Актуальні проблеми фізкультурної освіти» (м. Харків);
- «Науково-методичні основи сучасного навчально-виховного процесу у вищих навчальних закладах: актуальні проблеми, досвід, перспективи вдосконалення» (м. Харків);
- «Компетентісно орієнтований підхід в освіті» (м. Харків).

Юрій Вадимович систематично виступав з науковими доповідями, був організатором багатьох семінарів, круглих столів, конференцій, у тому числі й міжнародних. Друкував свої наукові праці у фахових наукових виданнях України. Упродовж останніх трьох років опублікував 40 науково-методичних праць, із них монографія «Теорія і методологія дидактичних основ фізичного виховання в загальноосвітніх навчальних закладах». Для вчителів фізичної культури і студентів факультету фізичного виховання видав сім навчально-методичних посібників у формі розробок уроків для учнів 1—7 класів, 12 науково-методичних видань різної спрямованості у фахових виданнях України. У статтях приділяв увагу аналізу проблеми модернізації змісту фізкультурної освіти учнів загальноосвітніх навчальних закладів.

Ю.В.Васьков був рецензентом науково-методичних посібників. Неодноразово виступав опонентом на захистах кандидатських і докторських дисертацій зі спеціальності 13.00.02 — теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я), 24.00.02 — фізична культура, фізичне виховання різних груп населення.

Ю.В. Васьков постійно здійснював виховну роботу зі студентами факультету. До основних складових цієї роботи необхідно віднести організацію роботи кураторів навчальних груп і робота з батьками студентів, піклування про студентів-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; організацію та проведення батьківських зборів в усіх групах факультету; забезпечення індивідуальної роботи зі студентами факультету та їх батьками

тощо; організацію проведення урочистих свят із нагоди визначних дат в Україні; організацію лекцій для викладачів і студентів із метою пропаганди фізичної культури і здорового способу життя.

Під його керівництвом в академії щорічно проводився I етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Фізичне виховання», на факультеті фізичного виховання організовувались заходи з нагоди «Дня знань», «Дня фізкультурного працівника» тощо.

За безпосередньою участю Васькова Ю.В. підготовлено матеріали для проходження ліцензування, збільшення ліцензованого обсягу й акредитації спеціальності та напряду підготовки «Фізичне виховання».

Юрій Вадимович був викладачем високої професійної майстерності, глибокої ерудиції, толерантності, вимогливості, працьовитості й організованості. Користувався повагою й авторитетом серед викладачів і студентів.

Результати педагогічної творчості Васькова Юрія Вадимовича є здобутком в галузі «Теорії і методики фізичної культури», який потребує вивчення і є основою для підготовки фахівців фізичного виховання і спорту.

*Ректорат Комунального закладу
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради*